

Студенты ВШ ЮиСТЭ приняли участие во Всероссийской акции МЫВМЕСТЕ



29 марта политехники провели творческий мастер-класс для детей военнослужащих, которые участвуют в специальной военной операции. Мероприятие прошло в рамках Всероссийской акции МЫВМЕСТЕ. Не остались в стороне и студенты ВШ ЮиСТЭ.

Мастер-класс провели в партнёрстве с гостиницей «Спутник» при поддержке Комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями, Центра городских волонтёров Петербурга и администрации Калининского района.

Политехники устроили не обычный мастер-класс, а с элементами арт-терапии.

Такой формат помогает снизить уровень стресса, развивает творческие способности и креативное мышление, а еще совершенствует мелкую моторику рук,

— рассказала студентка 1-го курса Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Анастасия Школьянов.